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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos dez dias do
mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 9h30 de forma remota através da plataforma
Jitsi. Foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima, estando presentes os e as
docentes Adriana Miana de Faria, Alexandre Fenerich, Álvaro Neder, Andrea Silverio,
Ariane Petri, Avelino Romero, Bryan Holmes, Caio Senna, Cibeli Reynaud, Clara Sandroni,
Daniel Quaranta, Dhyan Toffolo, Doriana Mendes, Eduardo Lakschevitz Erika Ribeiro,
Fernando Silveira, Gabriel Improta, Guilherme Bernstein, Ingrid Barancoski, Josimar
Carneiro, Julio Moretzsohn, Laura Ronai, Lilia Justi, Lucia Barrenechea, Luiz Eduardo de
Castro Domingues da Silva, Maico Lopes, Marcos Lucas, Marco Túlio de Paula Pinto,
Mariana Salles, Mary Carolyn McDavit, Paula Faour, Paulo Pinheiro, Silvia Sobreira,
Thiago Trajano, Vincenzo Cambria, Waleska Beltrami. Pelos servidores
técnico-administrativos compareceu Maria Luisa Lundberg, Sueli da Silva Oliveira. Além
dos/das docentes e do técnico-administrativo esteve presente Erico Alexandre, Gabriel Veras ,
Lourenço Matheus representante do DACS. As/os demais docentes justificaram suas
ausências. As/os docentes Marina Spoladore, Cândida Borges e Paulo Roberto de Sousa
Dantas estão em licença de capacitação; Pedro Aragão está licenciado para realização de
trabalho em universidade estrangeira. O diretor Marcelo abriu a reunião pedindo para que
quando os professores não pudessem comparecer às aulas que avisassem na secretaria, para
que pudéssemos informar corretamente aos alunos e às alunas. Como primeiro ponto de
pauta, foram discutidas as atribuições do diretor. Este assunto se deve às muitas demandas
que não fazem parte dos afazeres da direção O diretor então mostrou um quadro de tarefas
que devem ser realizadas por ele, pelo responsável pela manutenção predial e de mobiliário,
sr. Roberto Mangeon. As inclusões e exclusões de disciplina são realizadas pelas sras. Ana
Paula e Denise Santiago; programas de recitais e divulgação cultural são da alçada do sr.
Júlio César; para reserva de salas, mapas de horários das salas (edição, atualização,
impressão e afixação nas portas), empréstimos de equipamentos (projetor, laptop e
acessórios), declarações (Riocard, Matrícula, Ofícios), monitoramento de chaves, insumos
(papel, caneta para quadro branco, grampos, clipes, etc) falar com o sr. Pedro Ivo;
autorizações para uso do estacionamento são feitas através de um formulário e deve ser
pedido por e-mail para sra. Sueli Oliveira. Como segundo ponto de pauta, foi discutido a
realização ou não da MAPA 2022.2. Foram apresentadas algumas opções de datas para
votação pelo colegiado. A data aprovada foi de 06/02 a 10/02 de 2023. Foi criada uma
comissão para organização do evento, disponibilizaram-se a participar da comissão os
professores Thiago Trajano, Josimar Carneiro e Daniel Quaranta, como representante do
DACS o discente Erico Alexandre. Como terceiro ponto de pauta, foi sobre as
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coordenações dos novos cursos de Composição e Canto. A coordenação do curso de
composição coordenação da professora Cláudia Caldeira tendo como substituto o professor
Marcos Lucas, e para o curso de canto a professora Carol McDavit sendo sua substituta a
professora Doriana Mendes. Porém, com o afastamento da professora Cláudia Caldeira, o
professor Marcus Lucas assumirá a coordenação. Foram, então, aprovados os nomes dos
professores Marcos Lucas e da professora Carol McDavit para as coordenações
respectivamente, dos cursos de composição e de canto. Como quarto ponto de pauta, foi
tratada a sobrecarga de trabalho das/do pianistas acompanhadores e da necessidade de
contratação de novos técnicos pianistas. Foi explicado que as turmas que ficaram sem
acompanhamento em um determinado semestre terão acompanhamento no semestre seguinte.
Como quinto ponto de pauta, foi tratada a saída de Maria Luísa Lundberg, Júlio
Moretzsohn e Maico Lopes da curadoria da série Villa-Lobos aplaude. O diretor Marcelo
Carneiro disse que aguardava a apresentação dos nomes dos/das novos/as curadores/as da
série. Como sexto ponto de pauta, aprovação de ata ad referendum de inscrição retroativa na
disciplina AMUA I do aluno Kaique dos Santos de Andrade Lima , mat. 20162423028
solicitada pela professora Mônica Duarte. A ata ad referendum foi aprovada pelo colegiado.
Ao final da reunião a professora Lúcia Barrenechea relatou o uso irregular das salas I-102,
I-103, I-204 e I-206, atrapalhando o seu uso para o estudo de piano. Foi definida a prioridade
do uso destas salas para alunos do bacharelado em piano. Sem mais a tratar, a reunião
encerrou às 11h e 35 min.

Prof. Dr. Marcelo Carneiro de Lima
Diretor do Instituto Villa-Lobos
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